
五島への空の便に、耳寄りな情報です。
＜１＞長崎⇔五島福江
○平成１９年７月７日（土）だけの

特別運賃５，０００円（税込）
※大人・小児同額です。
（当日ご搭乗に限ります。）

○平成１９年７月１日(日)～７月３１日(火)の期間中
普通運賃１１，３００円が
７，０００円に！！

＜１＞のお問い合わせ：オリエンタルエアブリッジ
http://www.orc-air.co.jp
０１２０－８４８－９０９

○昔から旅人を、隠れキリシタンを、そして今は移住する人や転勤者・その家族たちを
やさしく迎え入れてくれる、心の広さ、やさしさ、それが五島と思っています。
○旅行すると他県市町村がどんなに真剣に取り組んでいるか感じます。
もっともっと必死になってください。五島にあこがれている人はたくさんいます。
がっかりさせないようにリピーターになってもらえるように知恵を出しましょう。

○アイアンマンジャパンをきっかけに、毎年訪れているので、
親しみが深まりつつあるから。
○五島市へ行ったときに日本と思えないすばらしい町、景色で感動しました。
２泊の滞在でしたが戻るのが嫌なくらいでした。

○同じように離島の出身であるため。
○いつまでも五島を忘れないように何らかの形でつながっていたい。

○ｱｲｱﾝﾏﾝでお世話になりました。食べ物がおいしかったし、今年はｱｲｱﾝﾏﾝで昨年より２泊多くとまりたい。
○故郷の現在の姿を知りたかったことと、外から見た故郷への意見、思いを参考にしてもらえると思った。

○五島がとても好きです。住むことはできないので、せめて心のふるさと市民になりたいと思いました。
今まで３度訪れましたが、友人も居るし、又行きたいです。
○将来住んでみたいと思ったから。

○生まれ故郷にいつも懐かしく、父母との思い出いっぱいです。
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＜５月末現在＞
●五島市心のふるさと市民数

１，７９５人
●五島市民数

４４，９７５人

＜２＞関空⇔五島福江
関西―五島福江直行便
（ＡＮＡ）が今年も運航いたします！

○期 間
８/１０（金）～８/２６（日）

○運航時間
関西空港発１５：３０～１６：５０五島福江着
五島福江発１７：２０～１８：３０関西空港着

○料 金
普通片道 ２９,８００円
小児運賃 １４,９００円

島民もボランティアで支えています

五島が誇る世界的イベント
「アイアンマン大会」が行われます。
正式には、アイアンマンジャパントライアスロン五島長崎

（IRONMAN JAPAN）
６月１７日 朝７時スタート
スイム３．８km バイク１８０．２km ラン４２．２km 
出場選手 ９３９名 海外からは１３２名（２５カ国）、
地元五島からは１９名が
過酷なレースに挑みます。
ふるさと市民の中にも
参加選手がおられます。
ベストが出せるように
がんばってください！！
応援しています。

富江町 多郎島海水浴場
鬼岳方面が黄砂で霞んでいます

春の風物詩～黄砂～
毎年やってくる黄砂に加え、
今年は光化学スモッグ注意報まで
発令しました。
アイアンマン大会の日には
どうかきれいな空気で
競技ができることを祈ってます。

５月３日に鬼岳にて
「こども自然公園大会」がありました。

とてもいい天気に恵まれ、
凧揚げ、凧作り、竹馬作りなど

お年寄りと子ども達の交流ができました。

ふるさと市民の声

収穫前の小麦です
富江町 岳にて

三井楽万葉公園前

～登録申請書より抜粋させていただきました～



◆ 心の友コース(郵送希望コース）の利用料の納入のお願い：
※ メル友コースの方は利用料の納付はありません。

心の友コースの方には今回納付書を送付させていただいております。

心の友コースの皆様の利用料納入につきましては、5月上旬にご案内を申し上げる予定でございましたが、
当方の準備が整わなかった関係で遅れておりました。 この間、ふるさと市民の皆様からは、
ご心配のお問い合わせをいただくなど、何かとご迷惑をおかけいたしました。
申し訳ございませんでした。
このたび、調整が完了いたしまして利用料を納入いただくことが出来るようになりました。
----------納入方法---------
「払込取扱票」（郵便振替） ： 利用料年額１，０００円…お手数ですが、金額を記入のうえご使用下さい。
※「心の友」コース 記載された情報に変更あるいは間違いがございましたら修正ください。
の方に同封しています 払込手数料（３０円）は五島市にて支払います。

お近くの郵便局にて、「払込取扱票」到着から一月間をめどにお振込みください。

皆様から納入いただきました利用料は、「バーチャル五島市運営費」として受け入れまして、資材代及び
皆様への毎月の送料として利用させていただきます。
なお、事前に入金いただきました方は、二重にならないようにその旨の通知を同封しております。

◆ 登録申請時と変更が生じたときはご連絡ください。
現在約１，８００名の方にご登録いただいておりますが、申請書と住所やメールアドレスなどに変更が生じた方は、
「変更申請書」をお送りしますので下記の発行者までご連絡ください。

◆ お知り合いにも「心のふるさと市民登録申請書をあげたい」、「広めたい」というときは。
募集のパンフレットや申請書類を送付いたしますのでご連絡ください。紹介者ご本人宛にお送りする方法でも、
紹介したい方のご住所・お名前を教えていただいて、こちらから送付する方法でもどちらにも対応します。
また、観光ポスターなどを掲示していただける方には送付いたします。ご一報ください。
（お店、事務所、お宅に貼ってみると、意外な人と「五島」話で盛り上がるかも！）

五島市の統一
ロゴマークです。

事務局からのお知らせ

《 発 行 》
バーチャル五島市
（五島市 豊かな島づくり市長公室内）
ＴＥＬ ０９５９－７２－６１２７
ＦＡＸ ０９５９－７４－１９９４
E-mail  furusato@city.goto.nagasaki.jp

五島市ＵＩターン促進事業
五島市では、地域活性化のため、積極的な産業振興策とともに
「UIターン促進事業」に取り組んでいます。
五島市に帰郷する方、五島市出身者以外で市外から移住する方、
五島市と都市との二地域居住をする方をお手伝いするために、
市の企画課に総合窓口を開設し、市営住宅情報の提供やハローワーク求人情報、
短期滞在向けの市観光施設の紹介、田舎暮らし体験ツアーなど、
皆様からのご相談への対応や市のホームページを通じた情報提供を行っています。

五島市の取り組み ２

五島市市章

五島市は九州の西の端、五島列島にあります

このほか、五島市では、農業担い手や漁業従事者の育成研修制度も
行っていますので、五島市へのUIターンに関するご質問・ご相談は、
下記担当あてお問い合わせください。

五島市役所企画課企画係

担当：川端・本岡
TEL：0959-72-6119
E-mail：ui-turn@city.goto.nagasaki.jp


